

Na světový pohár, který má v rámci druhého kola odehrávajícího se na Českolipsku dohromady 4 odlišné disciplíny v celkových pěti dnech, je přihlášeno rekordní množství účastníků. „Na světový pohár v Česku přijede o 40 účastníků více než na úvodní kolo konané v Norsku, za což jsme ohromně rádi, a snad to značí, že česká organizace i místní terény jsou na vrcholné úrovni,“ dodal Pícek.

Mezi nimi najdeme i tým Ukrajiny, který je ve velmi složité situaci. „Reprezentačnímu týmu jsme kompletně uhradili startovné pro 4 muže a 4 ženy,“ vysvětlila Dominika Pachnerová, která se stará o komunikaci s týmy.

Akce není jen o nejlepších sportovních výkonech, ale významně přispívá k nárůstu cestovního ruchu na Českolipsku. Během prvního srpnového týdne obsadí všechny týmy, pořadatelé, fanoušci i hosté většinu dostupných ubytovacích kapacit přímo ve městě Česká Lípa, ale i v okolních obcích. Kromě toho reprezentační výběry jezdí na soustředění před samotným konáním akce, z čehož pro regionální poskytovatele ubytování plynou několikadenní pobyty.

„Z Libereckého kraje se tak stává Mekka světového orientáku, jsou zde skvělé podmínky pro trénování i závodění, a hlavně se sem profesionální závodníci i naprostí hobíci postupně vrací v dalších letech,“ dodal David Procházka, šéf marketingu a komunikace světového poháru. Během celého jara se na území Libereckého kraje konají také doprovodné akce na podporu sportování dětí – uskutečnily se anebo se ještě uskuteční v Semilech, České Lípě či Dubé.

Organizační tým z Českého svazu orientačních sportů, který stojí za celým šampionátem, je vesměs zcela stejný jako ten z Mistrovství světa v orientačním běhu 2021 s centrem v Doksech. Stejně tak se připravují i přímé přenosy ze všech disciplín, které budou odvysílány na ČT sport a ČT sport plus a také v mnoha evropských zemích, jako jsou Norsko, Švédsko, Finsko nebo Švýcarsko. „Divácký dosah u televizních obrazovek ze všech závodů by měl atakovat hranici 10 milionů diváků,“ uzavřel Procházka.

Program 2. kola Světového poháru v orientačním běhu 2023

středa 2. srpna 2023	sprint	Česká Lípa
čtvrtek 3. srpna 2023	sprintové štafety	Česká Lípa
sobota 5. srpna 2023	krátká trať	Ždírec u Doks
neděle 6. srpna 2023	klasická trať	Ždírec u Doks